

The background is a soft, painterly illustration of a lush green landscape. It features rolling green hills, several trees with dense green foliage, and a variety of colorful flowers in shades of pink, orange, and white. The overall style is gentle and naturalistic, with a focus on vibrant greenery and a bright, airy atmosphere.

Проект:
«Познавательное путешествие
по малой родине на уроках
окружающего мира»

Разработчик:
Пинчук Алёна Владимировна
учитель начальных классов
МБОУ «Средняя школа №20»

Музей русского и современного искусства (с. Крапивна)

Первоклассники посетили Музей, который открыт в доме купца Пряничкова – одном из самых примечательных зданий купеческой Крапивны. Здесь представлены экспозиции, посвященные русскому искусству XIX и XX века. В залах также представлены и другие предметы искусства: мебель, фарфор, художественное стекло. Все экспонаты – из коллекции Тульского музея изобразительных искусств.



Музей усадьба Л.Н. Толстого «Ясная Поляна»

Ребята побывали в Кучерской избе на Рябинкиных именинах. Познакомились с интерьером старинной русской избы, где всё настоящее: печь, сундук, красный угол с иконами. Узнали о магических и лекарственных свойствах рябины, поучаствовали в весёлых играх. А Рябинка им приготовила вкусное угощение! Все с удовольствием попили чай с румяными пирожками.



Тульский областной экзотариум

Второклассники совершили поездку на экскурсию в Тульский экзотариум в сопровождении учителя Пинчук А.В., где увидели своими глазами большое количество экзотических животных: от приматов до пресмыкающихся, познакомились с их образом жизни, основными привычками, предпочтениями в еде и т.д.



«Медовые традиции»

Тула несколько веков неразрывно связана с пряничным производством. Это традиционное угощение полюбилось всем местным жителям и гостям региона. Класс посетил кондитерскую фабрику «Медовые традиции». Ребятам рассказали о знаменитом Тульском прянике - легенды и истории, секреты изготовления и много другое! А также провели мастер – класс, где своими руками сделали Тульский сувенирный пряник именно тем способом, которым его делали более трех веков назад и так, как его делают в настоящее время.



МАУК "Первомайская поселенческая библиотека"

Школьники посетили библиотечный урок «Мы можем защитить ПРИРОДУ!». Юные читатели познакомились с экологическими проблемами планеты Земля, узнали о необходимости бережного отношения к природе, чтобы сохранить ее красоту для будущих поколений. Для детей провели экологическую игру «Стану я природе другом!», в ходе которой участники смогли проверить свои знания в различных конкурсах: «Растительный», «Эти забавные животные», «Экологический», «Мой край». На книжной выставке-просмотре «Стань природе другом», дети познакомились с литературой о разнообразии растительного и животного мира нашей планеты, об удивительных свойствах воды и её значении в жизни человека, о редких и исчезающих видах животных и растений.



«Улицы нашей памяти...»

Школьники совершили экскурсию по родному городу. Во время экскурсии они познакомимся с памятными местами города. Целью нашей экскурсии будут памятные места и памятники, посвященные Великой Отечественной войне. Ребята посетили улицы: Колоскова, Зайцева, Лизы Шамшиковой. Возложили цветы рядом с бюстом героя Советского Союза В.М. Косорукова и у вечного огня.



Музей самоваров

Посетили занятие "В гостях у самоварчика". Ребята узнали много интересного о самоваре и самоварном производстве, попробовали себя в роли мастера самоварщика и даже побывали на небольшом театральном представлении по произведения Максима Горького "Самовар".



Музей оружия

Экскурсоводы рассказали ребятам о коллекциях и экспонатах музея, об истории стрелкового и холодного оружия с XVI века, что традиции доблести, мастерства, подвига передавались из поколения в поколение. Увидеть в одном месте лучшие образцы российского вооружения разных лет нашим учащимся довелось впервые. Они постарались понять, каким образом строилась великая Победа, смогли потрогать руками военную технику, оружия, увидеть оригиналы тех писем, которые писали с фронта. Во время экскурсии ребята не только любовались экспонатами, но и узнали историю родной страны. Это была отличная возможность открыть для себя историю оружейного мастерства. Ребята остались довольны поездкой..

